

致献血者的感谢信

亲爱的献血者：

你们好！今天，是特别的一天，我们迎来了第19个世界献血者日，值此节日之际，张家界市献血工作领导小组在此向关心、支持及参与无偿献血事业的社会各界爱心人士致以最真挚的感谢。感谢您一路上的支持，承蒙过去一年的襄助，我们携手度过了艰难时刻，是来自八方的您们用热血铸就生命的方舟，帮助无偿献血摆渡过风风雨雨，走向春和景明。

过去的一年，全市共16773人次参与无偿献血，献血总量达6.56吨。自1998年《献血法》颁布实施以来，全市无偿献血人次累计突破198736人次，为保障临床用血安全筑牢“红色堤坝”。特殊时期，横亘在无偿献血面前的是纷至沓来的难题，在街头献血人数锐减和临床用血需求不减的双重压力下，血液库存亮起红灯。献血呼吁随之而出，是每一名献血者克难攻坚，逆行献血从而力挽狂澜。您们因同样的善意汇聚一堂，攥紧拳头，让贮血袋充盈，以德润城，用自己真诚的心和滚烫的热血与这个城市同呼吸、共命运。

微光可成炬，大爱映苍穹。是全市广大无偿献血者、无偿献血志愿者用爱引领“最美效应”，提振献血“精气神”，将奉献精神深深地镌刻在文明张家界、健康张家界的建设过程中，润物于无声。在这个属于您的特殊的日子里，我们为长期支持无偿献血事业的您们送上诚挚的节日祝福，祝您节日快乐，身体健康，一切顺遂！

张家界市献血工作领导小组办公室
2022年6月14日



献血是一种团结行为，加入我们，拯救生命。

世界献血者日

世界献血者日 六月十四日